
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
KlubRádió - 2024.03.20. 
A művészettörténeti alapismeretek hiánya hatással lehet-e a vizuális készségeinkre? 
A művészettörténetet önálló tárgyként nem lehet tanítani az állami gimnáziumokban. A Galaxis 
Kalauz adásának vendége volt Révész Emese habilitált egyetemi docens, az ELTE BTK Modern 
és Jelenkori Művészettörténeti Tanszék vezetője. 
https://www.klubradio.hu/adasok/elerhetetlen-muveszet-142949 
 
Magyar Narancs – 2024.03.21. 
Út a színházhoz 
Interjú Kertész Lucával vezetőtanár, az ELTE Radnóti Miklós Gimnázium vezetőtanárával. 
https://magyarnarancs.hu/szinhaz2/ut-a-szinhazhoz-266604 
 
Bankmonitor.hu - 2024.03.21. 
Kutatás: főleg a jómódúak profitálnak a családtámogatásokból 
Magyarország nemzetközi viszonylatban igen sokat költ családtámogatásokra. De vajon kik 
profitálnak leginkább ebből? Erre a kérdésre keressük a választ az ELTE doktorjelöltjének 
kutatása alapján. 
https://bankmonitor.hu/mediatar/cikk/kutatas-foleg-a-jomoduak-profitalnak-a-
csaladtamogatasokbol/ 
Megjelent még: Szeged.hu – Index – Adozona.hu - penzcentrum.hu - profitline.hu - ugytudjuk.hu - infostart.hu – 
Piac és Profit 
 
Greendex.hu - 2024.03.21. 
Fogyasztásai szokásaink átformálása lehet a klímaváltozás elleni küzdelem egyik kulcsa 
A felülvizsgált NEKT tervezetének bruttó számítási logikáját követve, e forgatókönyv alapján a 
2030-as kibocsátás-csökkentési célszám 50% helyett 55% is lehetne az 1990-es szinthez képest. A 
lakosság részéről Magyarországon – az ELTE kutatása alapján – széleskörű hajlandóság 
mutatkozik a fenntarthatóbb életvitel felé történő elmozdulásra. 
https://greendex.hu/fogyasztasai-szokasaink-atformalasa-lehet-a-klimavaltozas-elleni-kuzdelem-
egyik-kulcsa/ 
 
MTA - 2024.03.21. 
Közoktatás-fejlesztési Kutatási Program 
MTA-ELTE Matematikai Tanuláselméleti Kutatócsoport Educational Assessment c. folyóiratban 
megjelent tudományos közleményének összefoglalója. 
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/az-ertekelesi-helyzetben-atelt-szorongas-
altalaban-gyengebb-vizsga-eredmennyel-rosszabb-tanulmanyi-atlaggal-jar-113599 
 
MTA - 2024.03.21. 
Lendület Program: Király Ildikó 
Beszélgetéseink során gyakran idézünk fel olyan emlékeket, és meséljük el őket lelkesen, teljes 
átéléssel a beszélgetőtársainknak, amelyek valójában meg sem történtek, csupán elménk 
szüleményei. Ezek nem hazugságok, hiszen mi magunk is úgy hisszük, hogy valóban 
megtörténtek velünk. Király Ildikó egyetemi tanár, az ELTE Kognitív Pszichológia Tanszék 
vezetője és a Lendület MTA–ELTE Társas Elmék Kutatócsoport vezetője és munkatársai ezen 
emlékek kialakulását, működését és adaptív szerepét fogják kutatni az elkövetkező években. 
Hiszen úgy tűnik, e konstruált emlékek fontos szerepet töltenek be társas kapcsolatainkban. 
https://mta.hu/lendulet/lenduletesek-kiralyi-ildiko-113559 

https://www.klubradio.hu/adasok/elerhetetlen-muveszet-142949
https://magyarnarancs.hu/szinhaz2/ut-a-szinhazhoz-266604
https://bankmonitor.hu/mediatar/cikk/kutatas-foleg-a-jomoduak-profitalnak-a-csaladtamogatasokbol/
https://bankmonitor.hu/mediatar/cikk/kutatas-foleg-a-jomoduak-profitalnak-a-csaladtamogatasokbol/
https://greendex.hu/fogyasztasai-szokasaink-atformalasa-lehet-a-klimavaltozas-elleni-kuzdelem-egyik-kulcsa/
https://greendex.hu/fogyasztasai-szokasaink-atformalasa-lehet-a-klimavaltozas-elleni-kuzdelem-egyik-kulcsa/
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/az-ertekelesi-helyzetben-atelt-szorongas-altalaban-gyengebb-vizsga-eredmennyel-rosszabb-tanulmanyi-atlaggal-jar-113599
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/az-ertekelesi-helyzetben-atelt-szorongas-altalaban-gyengebb-vizsga-eredmennyel-rosszabb-tanulmanyi-atlaggal-jar-113599
https://mta.hu/lendulet/lenduletesek-kiralyi-ildiko-113559


Megjelent még: Origo – Medicalonline.hu – Weborvos.hu - egeszsegkalauz.hu - 24.hu – Magyar Hírlap – 
Demiedia.hu 
 
Képmás.hu – 2024.03.21. 
A valaha mért legmelegebb telet éltük át 
„Egy-egy évet nehéz a klímaváltozás számlájára írni önmagában, viszont ha a hosszú távú 
tendenciákat nézzük, akkor mondhatjuk, hogy a mostani időjárási viszonyok az éghajlatváltozással 
összefüggésben állnak” – magyarázza Kis Anna, az ELTE TTK tudományos munkatársa. A 
hőmérsékleti rekordokban közrejátszik az El Nino jelenség is, amely általában megemeli az 
értékeket. 
https://kepmas.hu/hu/globalis-felmelegedes-hatasai-sarkkor-el-nino-klimavaltozas 
 
Qubit - 2024.03.21. 
Se nem túl gyors, se nem túl lassú: az agy fejlődési Goldilocks-zónája 

A HUN-REN‒ELTE‒PPKE Serdülőkori Fejlődés Kutatócsoport (SFK), a barcelonai Pompeu 
Fabra Egyetem és az Oxfordi Egyetem munkatársai az agykérgi hálózatok termodinamikai 
elveken alapuló elemzése során kimutatták, hogy az agy hierarchikus hálózatainak fejlődése 
szempontjából létezik egy olyan optimális zóna, amelyben a fejlődés üteme se nem túl gyors, se 
nem túl lassú. Az eredményeket az Advanced Science folyóiratban tették közzé. 
https://qubit.hu/2024/03/21/se-nem-tul-gyors-se-nem-tul-lassu-az-agy-fejlodesi-goldilocks-
zonaja 
 
Figyelő – 2024.03.21. 
Innováció és mesterséges intelligencia a jog, űripar és hadiipar szolgálatában 
A felsőoktatás és a vállalati szektor összekapcsolódásáról Birkner Zoltán, a Pannon egyetemért 
Alapítvány kuratóriumi elnöke, Darázs Lénárd, az ELTE általános rektorhelyettese, Kovács 
Levente, az Óbudi Egyetem rektora és Charaf Hassanm a BME Villamosmérnöki és Informatikai 
karának dékánja beszélgetett. Elhangzott a cégek és egyetemek egymásra hangolása a kulcs, ennek 
az összehangoltságnak az eredménye az innovációs index értéke is. A befektetők felé szükséges a 
sikerességi ráta felmutatása, win-win helyzetekre kell törekedni. 
https://figyelo.hu/hirek/innovacio-es-mesterseges-intelligencia-a-jog-uripar-es-hadiipar-
szolgalataban-214821/ 
Megjelent még: Magyar Nemzet - Világgazdaság 
 
Qubit - 2024.03.22. 
Recseg-ropog a keresztény nemzet mítosza Magyarországon 
A Határtalan tudásban, a CEU és a Qubit közös podcastjának legújabb adásában Rosta Gergely 
vallásszociológust, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Szociológiai Intézetének docensét a 
magyarországi vallásosságnak az új népszámlálási adatokban is megjelenő, radikális csökkenéséről 
Fábri György, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar docense, a Határtalan tudás program 
tudománykommunikációs vezetője kérdezte. 
https://qubit.hu/2024/03/22/recseg-ropog-a-kereszteny-nemzet-mitosza-magyarorszagon 
 
24.hu - 2024.03.22. 
Egyre veszélyesebb az izlandi vulkánkitörés 
A vulkánkitörés most már hatodik napja tart és a legfrissebb adatok szerint 21 millió köbméter 
láva terült szét a felszínen, ez több, mint a 2021-es Fagradalsfjall kitörés első hónapjában. A láva 
vastagsága egyes helyeken a 15 métert is meghaladja – írja a 24.hu-nak megküldött elemzésében 
Dr. Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus professzor, az  ELTE TTK Földrajz- és 
Földtudományi Intézetének  vezetője.  
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https://24.hu/tudomany/2024/03/22/izland-vulkan-lava-kitores/ 
Hasonló megjelenések: InfoStart – Telex.hu – Transtelex.ro – RTL 
 
Medicalonline.hu - 2024.03.22. 
Lehetne javítani a jólléti rendszereken? 
Különleges és ritka alkalmat teremtett a párbeszédre az ELTE Társadalomtudományi Kara és a 
Magyar Nemzeti Bank Humán Tőke Projektjének csütörtöki, közös konferenciája, ahol a 
gazdasági és humán szféra képviselői arra tettek kísérletet, hogy együtt mutassanak rá a gazdasági 
fejlődés, a társadalmi jóllét, az egészségi állapot és iskolázottság, valamint az egészségügyi, oktatási 
és szociális rendszer közötti komplex összefüggésekre és ezek szerepére a hosszú távú gazdasági 
és társadalmi fejlődésben. 
https://medicalonline.hu/cikk/lehetne_javitani_a_jolleti_rendszereken 
Megjelent még: Weborvos.hu  
 
Híradó.hu – 2024.03.22. 
Ebben hasonlítanak egymásra az emberek és a kutyák egy új kutatás alapján 
A kutyák az emberekhez hasonlóan értik a szavakat – derült ki az ELTE Etológia Tanszék 
kutatóinak a Current Biology című folyóiratban pénteken megjelent tanulmányából, amely szerint 
az ismert szavak a kutyák agyában is előidézik a jelentés mentális reprezentációját. 
https://hirado.hu/extra/tudomany-high-tech/cikk/2024/03/22/ebben-hasonlitanak-egymasra-
az-emberek-es-a-kutyak-egy-uj-kutatas-alapjan 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Magyar Hírlap – Qubit – Telex – HVG – Minap.hu – Növekedés.hu 
– Tudás.hu – Medicalonline.hu - Somogyi Hírlap - agroinform.hu – Berek.hu – Szabadság - alon.hu - 
forestpress.hu - budaorsiinfo.hu - sikerado.hu - weborvos.hu - Sláger FM – Index - frisshirek.hu - vehir.hu - 
infostart.hu - radio88.hu - nlc.hu - szabadfold.hu - frisss.hu - hellovidek.hu - kaposvarmost.hu - hir6.hu - Trend 
FM - ma.hu - hazipatika.com – Minuszos.hu – NatGeo/24.hu – M1 Ma Délután - egeszsegkalauz.hu – 
Rádió1 – Best FM - hungarytoday.hu - tesztalelkemindennek.hu – impressmagazin.hu - Metropol 
 
WMN - 2024.03.22. 
Meddig kellemes, és mikortól éget a tekintet? – a szemkontaktus lélektanáról 
Az ELTE etológia tanszékének kutatói is hasonló eredményre jutottak, abban viszont eltérést 
találtak, hogy egyes kutyafajták több-kevesebb oxitocint termelnek, miközben a gazdájukkal 
szemeznek.  Az ELTE munkatársa, Bognár Zsófia elmondta, hogy a tanulmány során 130 kutyát 
vizsgáltak, figyelembe véve a fajták eredeti feladatait is, mert úgy gondolták, ez is befolyásolhatja, 
hogy milyen mértékben képesek felvenni a szemkontaktust az emberrel. 
https://wmn.hu/wmn-life/62251-meddig-kellemes-es-mikortol-eget-a-tekintet--a-
szemkontaktus-lelektanarol 
 
Magyarmezogazdasag.hu - 2024.03.22. 
Hétvégén gyümölcsfa-oltási bemutató a Füvészkertben 
Az ELTE budapesti Füvészkertje évek óta a gyümölcsoltó Boldogasszony napjához legközelebbi 
hétvégére hirdeti meg az oltásbemutatót, ezúttal március 23-án, 14 órakor kezdődik az esemény, 
amelyen a résztvevők maguk is megtanulhatják és kipróbálhatják ezt a fontos műveletet. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2024/03/22/hetvegen-gyumolcsfa-oltasi-bemutato-a-
fuveszkertben/ 
 
444 – 2024.03.23. 
Egyszerre kuruc és hollywoodi Rákay Petőfi-filmje 
Így ültünk le beszélgetni Katona Csaba történésszel Magyar Nemzeti Levéltár) és Vaderna Gábor 
irodalomtörténésszel (ELTE Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet) kurzusfilmekről, a 
Petőfi-kultuszról és a történelemi hűségről.  
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https://444.hu/2024/03/23/egyszerre-kuruc-es-hollywoodi-rakay-petofi-filmje-csak-az-nem-
vilagos-mit-akar-mondani-a-tortenelemrol-azon-kivul-hogy-bantjak-a-magyart 
 
Duol.hu - 2024.03.24. 
A beporzók világnapjához tevékenyen csatlakoztak a nagyvenyimi diákok 
Az ELTE Természettudományi Kara tudománykommunikáció a természettudományban 
mesterfokú képzésének egy oktatója és egy hallgatója kezdeményezte 2018. január 11-én. 
https://www.duol.hu/helyi-kozelet/2024/03/a-beporzok-vilagnapjahoz-tevekenyen-
csatlakoztak-a-nagyvenyimi-diakok 
 
Hírklikk.hu - 2024.03.24. 
Történészek a politika kritikus mezsgyéin 
„A történészeknek igenis szerepük lehet a politikában, amikor a politikusok visszaélnek a 
történelemmel, vagy tágabb értelemben a történelmi emlékezettel – mondja Krausz Tamás 
történész, az ELTE BTK Történeti Intézetének professzor emeritusa. – A történész dolga az, 
hogy szükség szerint a maga szakmai felkészültségével korrigálja, javítsa a tévedéseket, vagy akár a 
tudatos hamisításokat.” 
https://hirklikk.hu/kozelet/torteneszek-a-politika-kritikus-mezsgyein/429825 
Megjelent még: Pécsi Stop 
 
Economx.hu – 2024.03.24. 
Robotizált sertésvágás, drónos tőszámlálás – gyökeresen átalakul a konzervatív 
mezőgazdaság 
Precíziós tőszámlálás drónnal, baromfi súlybecslés kamerával, burgonyabogár szedő robot, 
méhhang-elemzés, robotizált sertésvágás és képi felismerésen alapuló gombaszüretelés. Íme 
néhány hazai innovációs kutatás és projekt a közelmúltból. Piaci sikerük azon múlik, hogy 
termékeikkel képesek-e csökkenteni a gazdálkodók költségeit – hangsúlyozta az Economx 
érdeklődésére Dr. Alexy Márta, az ELTE Informatikai Karának egyetemi docense. 
https://www.economx.hu/gazdasag/digitalizacio-mezogazdasag-agrarium-ai-mesterseges-
intelligencia-startup.787190.html 
 
WMN - 2024.03.24. 
A képzeletünk élénksége változatos módokon hat az életünkre: az afantáziától a 
hiperfantáziáig 
A képzeletünk élénksége szempontjából mindannyian egy spektrumon helyezkedünk el, és ez a 
pozíciónk befolyásolhatja a tanulási és emlékezeti folyamatainkat, a pályaválasztásunkat, a 
traumafeldolgozásunkat vagy azt, hogy milyen pszichés nehézségekre vagyunk inkább 
fogékonyak. A fantázia izgalmas működéséről dr. Kovács Ilona akadémikust, az ELTE egyetemi 
tanárát, valamint a HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont (TTK) munkatársait, az 
Afantáziacsoport tagjait, Fehér Lili Noémit, Pető-Plaszkó Orsolyát és Welker Ágnest kérdezte 
Milanovich Domi. 
https://wmn.hu/wmn-life/62252-a-kepzeletunk-elenksege-valtozatos-modokon-hat-az-
eletunkre-az-afantaziatol-a-hiperfantaziaig 
 
Délmagyar – 2024.03.24. 
Előadások az aszály veszélyeiről 
Az aszály hatásairól és veszélyeiről hallhatnak előadásokat a Csemegi Károly Könyvtárban 
március 25-én, hétfőn. A 2022-es aszály tapasztalatai és hatása az élővilágra címmel Jakab 
Gusztáv, az ELTE Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének kutatója, azt követően pedig 
Elkerülhetők-e a jövő aszálykatasztrófái? címmel Timár Gábor és Székely Balázs, az ELTE 
Geofizikai és Űrtudományi Tanszék kutatói fejtenek ki fontos témákat. Az előadások után 
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konstruktív eszmecserére is lehetőség lesz a szakemberekkel. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2024/03/eloadasok-az-aszaly-veszelyeirol 
 
Noizz.hu - 2024.03.25. 
Megjöttek a magyar politikusok elrontani a TikTokot is 
Bene Márton, a Politikatudományi Intézet főmunkatársa, az ELTE oktatója szerint a legnagyobb 
kihívás, hogy a platform a szórakoztatásra fókuszál, miközben a politikai szereplők számára a 
politikai hasznot a politikai üzenetek eljuttatása hoz. „Kérdés, hogy erre mennyire alkalmas maga 
a platform. 
https://noizz.hu/melyviz/magyar-politika-tiktok/0d5njj9 
 
Népszava – 2024.03.25. 
A polgári perek pszichológiája 
Az ELTE jogi karának jogpszichológiai tudományos diákkörének előadásán az ELTE-n 
pszichológia szakot is végzett Grád András ügyvéd (aki a strasbourgi Emberi Jogok Bíróságának 
első magyar munkatársa volt) mutatta be a hallgatóknak, milyen pszichológiai folyamatok 
mozgatják a polgári pereket, és hogyan lehet ezeket befolyásolni. 
https://nepszava.hu/3229457_polgari-per-pszichologia-magyarorszag-grad-andras 
 
444 - 2024.03.25. 
Már a kutatóhálózaton belül is másfélezren írták alá a béremelés követelést 
Csatlakoztak az ELTE és a BME aláírásgyűjtéséhez, a kutatóhálózatra szintén jellemző alacsony 
bérek azonnali emelését követelik. 
https://444.hu/2024/03/25/mar-a-kutatohalozaton-belul-is-masfelezren-irtak-ala-a-beremeles-
kovetelest 
Megjelent még: Eduline – Euronews – Weborvos.hu 
 
Moderniskola.hu - 2024.03.25. 
Van fogalmad róla? – „nap mint nap tennünk kell a digitális esélyegyenlőségért” 
Új sorozatunk célja, hogy szakértőket a saját területüket érintő szakkifejezések bővebb kifejtésére, 
gyakorlatban való megvalósulásáról kérdezzünk, akár nyitott befejezendő mondatokkal. Mai 
vendégünk dr. Lénárd András egyetemi docens, az ELTE Tanító- és Óvóképző Karának 
egyetemi docense, a Digitális Pedagógiai Tanszék tanszékvezetője, akivel Tóth Éva főszerkesztő 
beszélgetett robotikáról, kütyükről, digitális kompetenciákról. 
https://moderniskola.hu/2024/03/van-fogalmad-rola-nap-mint-nap-tennunk-kell-a-digitalis-
eselyegyenlosegert/ 
 
Keol.hu - 2024.03.25. 
Piarista első helyezettek megyei történelemversenyeken 
Szabó Gyuláné Matyók Katalin: a Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium történelem, orosz 
és angol nyelv szakos tanára, a humán munkaközösség vezetője; Balogh Bence: a szegedi 
Dugonics András Piarista Gimnázium történelem-biológia szakos tanára, a történelem 
munkaközösség vezetője; valamint a zsűri elnökeként Dr. Melkovics Tamás egyetemi adjunktus, 
az ELTE Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék tanára és a Történeti Intézet oktatója 
értékelte a tanulók feleleteit. 
https://keol.hu/kecskemet-bacs/piarista-elso-helyezettek-megyei-tortenelemversenyeken 
 
M5 Novum – 2024.03.25. 
Miért népszerűek a rövid fejformájú kutyák? 
A kutyáknál a rövid fejforma jól dokumentáltan összefügg számos egészségügyi probléma 
előfordulásával, ami rövidebb élettartamot eredményez náluk. Ennek ellenére világszerte egyre 
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felkapottabbak ezek a fajták. Hazánkban és az Egyesült Államokban is a francia bulldogból 
törzskönyveznek a legtöbbet. De ha ilyen sok probléma van ezekkel a kutyákkal, vajon mi okozza 
mégis a töretlen népszerűségüket? Többek között ezt a kérdést járták körül az ELTE Etológia 
Tanszékének kutatói. (A felvételen 06:37-től.) 
https://mediaklikk.hu/video/novum-van-gogh/ 
 
Gsplus.hu - 2024.03.26. 
Rajongsz az e-sportért és érdekel a sportfogadás? Akkor vegyél részt az ELTE 
kutatásában! 
Az ELTE kutatói feltérképeznék az e-sportfogadók és a sportfogadók szokásait. Segíts nekik 
ebben, és ha melléd szegődik a szerencse, a jutalmad sem marad el! 
https://www.gsplus.hu/esport/rajongsz-az-esportert-es-erdekel-a-sportfogadas-akkor-vegyel-
reszt-az-elte-kutatasaban-es-tied-lehet-az-ertekes-ajandekok-egyike-354130.html 
 
Növekedés.hu - 2024.03.26. 
Trump meglepőt húzott: már a kisebbségek is egyre nagyobb számban állnak az oldalára 
A latinók 45 százaléka nagyon puhának találja a jelenlegi Biden-kormányzat bevándorlás-
politikáját - mondta el a növekedés.hu-nak Magyarics Tamás, korábbi nagykövet, az ELTE 
Angol-. Amerikai Intézet oktatója. 
https://novekedes.hu/interju/trump-meglepot-huzott-mar-a-kisebbsegek-is-egyre-nagyobb-
szamban-allnak-az-oldalara 
 
Promenad24.hu - 2024.03.26. 
Az ELTE jogász és politológus szakkollégista hallgatóival találkozott Lázár János 
„Mindig örömmel teszek eleget az olyan meghívásoknak, ahol tájékozott és bátor diákok állítanak 
fogas kérdések elé. Most egy újabb este szólt az ország ügyeiről” – tette közzé a politikus a 
közösségi oldalán. 
https://promenad24.hu/2024/03/26/az-elte-jogasz-es-politologus-szakkollegista-hallgatoival-
talalkozott-lazar-janos/ 
 
Agrárszektor.hu – 2024.03.26. 
Klímaváltozás: hisszük is, meg nem is 
Az ELTE PPK Ember-Környezet Tranzakció Intézete által végzett, reprezentatív felmérésen 
alapuló kutatás szerint a magyar társadalom szinte egésze (95%) szeretné környezettudatosabbá 
tenni az életét a következő egy évben. Az energiatakarékosság volt a legnépszerűbb, míg az állati 
eredetű ételek csökkentése kapta a legkisebb pontszámot. 
https://www.agrarszektor.hu/fenntarthatosag/20240326/klimavaltozas-hisszuk-is-meg-nem-is-
48005 
 
WMN – 2024.03.26. 
Csányi Vilmos: „Az állat egyedül marad a fantáziájával, az ember megosztja a 
képzelgéseit” 
Az, hogy olvasod most ezt a szöveget, bizonyos értelemben a fantáziának köszönhető. Ezeket a 
sorokat létre kellett hozni csakúgy, mint az elektronikus eszközt, amin megnyitottad a cikket. 
Hogyan lesz a semmiből valami? Ezekre a folyamatokra világít rá Csányi Vilmos új, Teremtő 
képzelet című könyve. A világhírű etológusnak több tucat könyv után is fontos mondanivalója 
van: azt vizsgálja, hogyan fejlődött az emberi fantázia, és miért volt szükség kreativitásra az 
archaikus közösségekben. 
https://wmn.hu/wmn-life/62266-csanyi-vilmos-az-allat-egyedul-marad-a-fantaziajaval-az-ember-
megosztja-a-kepzelgeseit 
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Telex - 2024.03.26. 
Önmagában ez a felvétel nem lesz elegendő a vádemeléshez – jogász a Magyar-felvételről 
„Önmagában ez a felvétel, más bizonyíték nélkül nem lesz elegendő ahhoz, hogy egy büntetőügy 
a vádemelésig jusson” – mondta a Telexnek Ambrus István, az ELTE ÁJK Büntetőjogi 
Tanszékének docense arról az alig kétperces hangfelvételről, amit kedd reggel hozott 
nyilvánosságra Magyar Péter. 
https://telex.hu/belfold/2024/03/26/magyar-peter-varga-judit-ugyeszseg-ambrus-istvan 
 
ATV – 2024.03.26. 
Lehet-e jogi következménye Magyar Péter hangfelvételének? 
A kialakult helyzetet Zamecsnik Péter ügyvéd és Hack Péter, az ELTE Állam- és Jogtudományi 
Kar Büntető Eljárásjogi Tanszék vezetője elemezték az Egyenes Beszéd adásában. 
https://www.atv.hu/videok/20240326/lehet-e-jogi-kovetkezmenye-magyar-peter-
hangfelvetelenek 
Hasonló megjelenések: szeretlekmagyarorszag.hu 
 
Nyugat.hu - 2024.03.26. 
Franken Vivien különleges világa a szombathelyi Puskás Galériában 
„Te vagy a teremtője ennek a világnak. Benned sejlik fel, még akkor is, ha egy ősi titkos tudást 
követ” – fogalmazta meg Viviennek címezve gondolatait a megnyitón Nagy Anna esztéta, az 
ELTE Savaria Egyetemi Központ oktatója. Kiemelte, hogy a mese, ami nem mese, számunkra 
Vivienen keresztül válik láthatóvá. 
https://www.nyugat.hu/cikk/franken_vivien_kulonleges_vilaga_a_puskas 
 
Vaol.hu - 2024.03.27. 
Országos és városi döntőkben a vasi tornászok 
Vas vármegyét három korcsoportban képviselték lánycsapatok. Az ELTE Bolyai János Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnáziumból az I., II. és III-IV. korcsoport is bejutott a döntőbe. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/03/orszagos-es-varosi-dontokben-a-vasi-tornaszok 
 
Bama.hu - 2024.03.27. 
Az előadó tíz év dél-indiai kutatóútjainak legérdekesebb történeteit osztja meg a 
közönséggel 
Az est előadója Ferenczi Roland indológus-ókortörténész, aki jelenleg a Magyar Tudományos 
Akadémia Könyvtár és Információs Központ Kelet Gyűjteményének könyvtárosa és az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Indológia Tanszékének oktatója. 
https://www.bama.hu/helyi-kultura/2024/03/az-eloado-tiz-ev-del-indiai-kutatoutjainak-
legerdekesebb-torteneteit-osztja-meg-a-kozonseggel 
 
MTI - 2024.03.27. 
Hornung Ágnes: legfontosabb erőforrásunk a tehetség 
Az államtitkár elmondta, hogy 2024-ben a Nemzeti Tehetség Program idei nagykövetei: Bagossy 
Norbert, a Bagossy Brothers Company énekese és Tatár Attila, a zenekar gitárosa, Illés Fanni 
paralimpiai-, világ- és Európa-bajnok úszó, valamint Kis-Tóth Ágnes asztrofizikus, az ELTE 
TTK Fizikai és Csillagászati Intézet mestertanára. 
További megjelenések: Gondola.hu – Hír TV- Magyar Nemzet – Vasárnap.hu 
 
HVG - 2024.03.27. 
Fülke: A csapból is Taylor Swift folyik - elmagyarázzuk, miért 
Mi az a Taylor’s version, kik azok a swiftie-k, és hogyan szemlélteti szerelmi életén keresztül a 
soft power-t, amivel rendelkezik? Mi az ő karakterének a politikai-gazdasági értelmezése és 
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hogyan tudta leküzdeni a toxikus maszkulinitást a zeneiparban? Közéleti podcastunkban ezekről 
kérdezte Nagy Iván László Hermann Veronika irodalomtörténész és médiakutatót, az ELTE 
BTK egyetemi adjunktusát. 
https://hvg.hu/kultura/20240327_fulke-podcast-taylor-swift-pop-zene-swiftie-taylors-version-
travis-kelce 
 
Infovilag.hu - 2024.03.27. 
Trefortos győzelemmel zárult a Közgazdasági Diákolimpia döntője 
Dudás Ágoston, az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium diákja nyerte ma a 
Közgazdasági Diákolimpia idei versenyét Budapesten, a Corvinuson. A középiskolásoknak szóló 
nemzetközi megmérettetés hazai döntőjében 8 település 14 iskolájának 25 diákja mérte össze 
közgazdasági ismereteit. 
https://infovilag.hu/trefortos-gyozelemmel-zarult-a-kozgazdasagi-diakolimpia-dontoje/ 
Megjelent még: MTI – Növekedés.hu – Webradio.hu 
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